

Luštěnický zpravodaj

č. 3. / červen 2011

*Vážení spoluobčané,
jsme přibližně v polovině roku 2011 a my Vám letos už potřetí
přinášíme novinky a informace z dění v naší obci. Blíží se čas
zasloužených dovolených a netrpělivě očekávaných školních
prázdnin. Ať už budete léto trávit kdekoliv, přejeme Vám
pohodové, slunečné dny a všem dětem prázdniny plné nezapomenutelných zážitků!*



Členové ZO

Rekonstrukce chodníků

Tak jsme se konečně dočkali! Po opravě silnice I/38 dojde i na rekonstrukci chodníků v Boleslavské ulici (a pak snad i jinde).

Po neúspěchu v loňském roce, kdy jsme marně žádali o dotaci, nám bylo konečně vyhověno a před několika dny jsme obdrželi dotaci z programu FROM Středočeského kraje na zmíněnou akci, která má stát cca 10 milionů korun. Zhruba necelých 9 milionů tvoří státní dotace a kolem 1 milionu korun bude obec hradit z vlastních finančních zdrojů.

Rekonstrukci provede firma TIWANAKO s.r.o. z Prahy, která se stala vítězem výběrového řízení. Práce by měly být zahájeny v polovině měsíce července, a to nejprve pravděpodobně v prostoru kolem ZŠ (školní prázdniny). S dokončením prací v Boleslavské ulici se počítá nejpozději do konce roku 2011.

Protože se jedná o velice rozsáhlou akci, která se dotkne všech občanů a zejména obyvatele Boleslavské ulice omezí na určitou dobu v užívání jejich nemovitostí, žádáme Vás o vstřícnost a pochopení. Věříme, že větší pohodlí a bezpečnost i lepší vzhled naší obce Vám vše vynahradí. Děkujeme.

Přístavba mateřské školy

V minulém zpravodaji jsme Vás informovali o přístavbě nového pavilonu naší MŠ. Výstavba byla zahájena v polovině května přípravou terénu a 30.5.2011 začala stavební firma navázet a usazovat jednotlivé komponenty stavby. Práce postupují velice rychle, během týdne byl nový pavilon připojen na inženýrské sítě a dále se pokračuje podle harmonogramu.

V současné době probíhají i výběrová řízení na vnitřní vybavení pavilonu, do kterého obec počítá s investicí téměř půl milionu korun, a terénní úpravy. Vše by mělo být hotovo zhruba do poloviny měsíce srpna.

Předpokládáme, že před zahájením provozu MŠ bude uskutečněno slavnostní otevření nového pavilonu spojené s jeho prohlídkou, na které Vás již teď srdečně zveme. Přesný termín akce oznámíme obecním rozhlasem.

Dny v mateřské školce

Konec školního roku se blíží, ale v naší MŠ se pořád něco děje. Nedávno jsme se vrátili ze Smržovky, kam každoročně jezdíme na školu v přírodě. Letos jsme si hráli na pohádky. Děti byly rozděleny do čtyř skupin. První skupinu vedl Večerníček, který je seznámil s chalupou a okolím. Druhá skupina se jmenovala Rákosníček a pod jeho vedením děti poznaly, jak bublají potůčky a jak se rodí řeka (byly u pramene Nisy). Třetí den byl ve znamení Cipíška, který učil děti, jak se chovat v lese. Čtvrtý den dětem ukazovala Amálka luční květiny a trávy a v pátek už se všichni těšili domů.

Po návratu z hor jsme ale v pohybu stále. Navštívilo nás divadlo, putovali jsme za pokladem, byli jsme v Jičíně plavat, získali jsme medaile a diplomy za úspěchy ve sportovním dni.

Vyrazili jsme také na výlet na zámek Sychrov. Moc se nám pohádkový zážitek líbil. No a za několik dní už se budoucí školáčci společně s rodiči s naší MŠ slavnostně rozloučí. Moc jim přejeme, aby se jim ve škole líbilo a stali se z nich samostatní a šikovní školáci, z kterých budou mít rodiče jen radost.

Místo nich přijdou nové mateřinky, na které se všichni těšíme, a věříme, že se jim i jejich rodičům bude u nás líbit.

Za všechny pracovníky MŠ D.S.

Gynekologická ordinace zůstává v provozu

Ženy z Luštěnic a okolí nedávno překvapila a snad i zaskočila informace, že po mnoha letech končí k 30.6.2011 svoji lékařskou praxi v naší obci gynekolog a sexuolog MUDr. Josef Langr.

Návštěva gynekologa je pro mnohé ženy dost stresující záležitost, ale pan doktor Langr vždy dokázal a dokáže svou vstřícností, svým milým úsměvem a jemným humorem stres rychle zahnat.

*Vážený pane doktore,
chceme Vám touto cestou poděkovat nejen za odbornou péči, rady a doporučení, ale především za srdečný, přátelský a lidský přístup k nám, pacientkám.
Přejeme Vám pevné zdraví, štěstí, klid a spokojenost do dalších let a věříme, že budete na Luštěnice vždycky v dobrém vzpomínat.*

Od 1.8.2011 přejímá gynekologickou ordinaci MUDr. B. Salimová z Voděrad. Ordinovat bude v měsíci srpnu v pátek od 15 do 17hodin a od 1.9.2011 v pondělí. Pokud si některé z žen už vyzvedly zdravotní dokumentaci a mají zájem využít služeb MUDr. Salimové, jsou samozřejmě vítány.

Zdařilé oslavy Dne dětí

V sobotu dne 4.6.2011 pořádala kulturní a sportovní komise OÚ již tradiční oslavu Dne dětí. Tentokrát se vše odehrávalo v areálu koupaliště, které touto akcí zahajovalo letošní provoz, a tak měly děti koupání zdarma. V průběhu dopoledne ukazovali kluci a holky svou šikovnost v 16 různých soutěžích, jako například skákání v pytli, zatloukání hřebíků, překonávání překážkové dráhy, střílení na branku atd. Na všech stanovištích byli soutěžící

odměnění sladkostmi a drobnými dárky. Děti měly k dispozici zdarma i trampolínu a skákací hrad, takže o zážitky nebyla nouze.

Odpoledne bylo zpestřeno zajímavou ukázkou výcviku a dovedností záchranářských psů, za kterou děkujeme Záchrané brigádě kynologů Stř. kraje. Velkou pozornost všech přítomných získali i naši hasiči pod vedením nového velitele pana Jaroslava Dolečka ml., kteří předvedli likvidaci požáru hořícího domu, tedy spíše jeho zmenšené napodobeniny, seznámili děti s hasičskou technikou a pozvali je v příštím roce mezi sebe do kroužku mladých hasičů. Odpoledne, jehož se zúčastnilo 190 spokojených dětí a kolem 150 dospělých, bylo završeno opékáním vuřtů.

Kulturní a sportovní komise upřímně děkuje všem sponzorům (pekařství Bešík, firma Proma – družstvo, manželé Jablečnickovi atd.) a dobrovolníkům z řad mládeže i dospělých, bez jejichž finančního přispění a fyzické pomoci by nebylo možné tuto akci uskutečnit.

Fotbalisté bilancují

Skončilo jarní kolo fotbalové soutěže, a tak je čas na zamyšlení nad uplynulou fotbalovou sezónou a úspěchy jednotlivých fotbalových týmů.

V průběhu podzimní části došlo k výměně na pozici trenéra A TÝMU. Novou trenérskou dvojicí byli výborem TJ ustanoveni Pavel Pavlíček a Michal Fišera. Pod jejich taktovkou se A-týmu vrátila jiskra a začal se zvedat ze sestupových pozic až na fantastickou konečnou 4. příčku s 41 nasbíranými body a pozitivním skóre 59:42.

Z organizačních důvodů došlo k výměně trenéra i v B TÝMU, mužstvo převzal Tomáš Pavlíček. Pod jeho vedením si náš B-tým udržel svoji pozici z podzimní části soutěže a drží se na 5. místě této soutěže.

Tým DOROSTU v letošním ročníku poměrně výrazně zaostával za všemi týmy této soutěže. Z těchto důvodů došlo i v tomto mužstvu k výměně trenéra, v zimní přestávce ho převzal Radek Jireš. Kýžené výsledky se bohužel nedostavily a dorost sestupuje do okresního přeboru.

Mužstvo ŽÁKŮ vybojovalo v krajském přeboru pěkné 3. místo.

Velkou radost nám dělají i obě mužstva MINIŽÁKŮ.

TÝM A získal titul Okresního přeborníka ve své kategorii. Dne 19. 6. 2011 změřil své síly s ostatními vítězi okresních soutěží a umístil se na krásném 7. místě.

TÝM B završil 11. 6. 2011 v Bezně své snažení v jarní sezóně výborným umístěním. Po konečném sečtení bodů získali Minižáci B první místo a postupují do III. divize minižáků.

Výbor TJ SOKOL LUŠTĚNICE děkuje všem, kteří se aktivně zapojují do organizace klubu, a divákům za jejich podporu při utkáních doma i venku.

Také ZO a Obecní úřad se připojují k poděkování za vzornou reprezentaci obce a ke gratulacím k úspěchům. Jako poděkování za mimořádný úspěch obdrží družstvo minižáků od Oú sadu sportovních dresů. Velké poděkování patří i všem trenérům, zejména pak panu Petru Stružskému za dlouholetou obětavou práci s mládeží.

Mladí chovatelé

ZO ČSCH Luštěnice pořádala dne 22.4.2011 okresní kolo soutěže „Olympiáda mladých chovatelů“. Do mezinárodního kola, které proběhne od 17 do 21.8.2011 v Opavě, postoupili tito mladí chovatelé z naší ZO: Karel Jakubův, Veronika Stružská, Marek Vrabc, Eliška Peroutková, Michaela Merková. Všem přejeme hodně úspěchů!

Marcela Dolečková

! U P O Z O R N Ě N Í !

Nebezpečí o prázdninách - vzhledem k tomu, že se blíží prázdniny a naše děti budou mít mnoho volných dní, chtěli bychom apelovat na jejich rodiče: vždy byste měli mít přehled, kde se vaše dítě právě vyskytuje a co dělá! Nebezpečným místem je stále bývalý vojenský prostor - například do nezabezpečených hlubokých šachet může spadnout dítě i dospělák, nebo ve zchátralých stavbách po sovětské armádě mohou děti přijít k úrazu či založit požár. Předejděte nepříjemnostem nebo dokonce i velmi nebezpečným situacím! Nezapomeňte, že za své děti, a to i ty starší, jsou zodpovědní rodiče!

Opakovaná nabídka - Sociální a kulturní komise obecního úřadu ve spolupráci s pracovníky penzionu by ráda rozšířila sociální služby pro naše občany – seniory. Služby jsou provozovány v určených dnech v našem penzionu č.p.82 podle zájmu veřejnosti za finanční úhradu.

Nabízíme následující služby pro mobilní seniory (ceny za služby jsou uvedeny bez DPH 20%):

- Celková koupel ve vaně s pomocí personálu – čtvrtek 10-12h, cena za službu 50kč
- Mytí vlasů, natočení, vysušení – čtvrtek 10-12h, cena za mytí 20kč, cena za natočení a vysušení 20kč
- Praní prádla (drobné, velké, možnost usušení) – úterý 10-12h, cena za službu 40kč za 1náplň do pračky
- Drobné opravy prádla, žehlení prádla – úterý 10-12, cena za službu 25kč

Další nabízenou možností je terénní služba přímo do domu. Jedná se například o obstarání nákupu, léků, doprovod k lékaři apod. V případě Vašeho zájmu o některou ze služeb se obraťte na paní Alenu Kofránkovou, zdravotní sestru Penzionu pro seniory, tel. 326357172.

Nabízíme také možnost dovozu obědů pro zájemce z řad občanů za cenu 49kč. Službu lze objednat a bližší informace získat na tel.602822431 – pan Plíšek, Semčice.

pozvánky

Letní provoz koupaliště

Obec Luštěnice zve všechny své občany na místní koupaliště, které již zahájilo letošní provoz. Otevřeno je podle počasí každý den od 9h do 19h, v provozu budou i dětská brouzdaliště. Mezi doplňkové služby zde patří občerstvení, hygienické zařízení, venkovní sprchy, nohejbalové i plážové hřiště. Upozorňujeme na dodržování provozního řádu koupaliště, včetně bezpečnostních opatření, jako je např. zákaz donášení skla do areálu!

Vstupné: děti do 3 let 5kč, děti od 3 let do 18 let a důchodci 15Kč, dospělí 25Kč.

Pohádkový den

Přestože prázdniny ještě ani nezačaly, zveme již nyní všechny děti a jejich rodiče na pohádkový den, který se bude konat v sobotu 3.9.2011 od 15.00hodin na Zelené. Budeme se symbolicky loučit s prázdninami, proto můžete přijít i v nějaké pohádkové masce nebo kostýmu. Těšíme se na Vás!

**Zpravodaj vydává Obec Luštěnice, Boleslavská 171, 29442 Luštěnice
Telefon 326357139, e-mail: obec@lustenice.cz, www.lustenice.cz**